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Напрямки роботи інтернет-конференції: 

 Нові педагогічні технології навчального процесу в галузі фізичної культури та спорту. 

 Сучасні види оздоровчого фітнесу та рекреації. 

 Спорт у студентському середовищі: організація, управління та перспективи розвитку. 

 Професійне здоров’я і адаптивна фізична культура. 

 Інноваційні підходи до фізичного виховання у закладах вищої освіти. 

 Психолого-педагогічні аспекти фізичного виховання у закладах вищої освіти. 

 Фізичне виховання для студентів з особливими освітніми потребами.  

 Роль цифрових технологій у розвитку фізичного виховання та спорту. 

 Міжнародний досвід у розвитку фізичного виховання та спорту у закладах вищої освіти. 

 

УЧАСТЬ У ОНЛАЙН-КОНФЕРЕНЦІЇ БЕЗКОШТОВНА! 

 

Для участі в конференції необхідно до 23 лютого 2025 р. заповнити Гугл-форму (вхід на 

Google-форму за посиланням нижче, або через QR-код). 

Завантаження файлів тез та презентацій для доповіді доступне безпосередньо через google-

форму.  https://forms.gle/jjiVSrHzkYe2aMKFA 

 

 
Вимоги до оформлення тез доповідей 

Обсяг тез: до 3-5 сторінок у редакторі WORD ( формат *.doc,  *.docx). 

https://forms.gle/jjiVSrHzkYe2aMKFA


Технічні вимоги: шрифт – Times New Roman - 10pt., поля: верхнє – 20мм, нижнє – 25мм, 

ліве – 20мм, праве – 15мм. Абзац – 10мм. Одинарний міжстроковий інтервал. Орієнтування 

сторінки книжкове. Word на форматі А5(148-210). 

Формат проведення конференції – онлайн. 

Оформлення використаних джерел згідно ДСТУ 8302:2015. Посилання на джерела в тексті у 

квадратних дужках. 

Мова матеріалів: українська, англійська. 

Посилання на приєднання до конференції на платформі Zoom та програма конференції будуть 

розіслані в запрошенні до 05 березня 2025 на вказані Вами електронні адреси. 

Кожному учаснику конференції буде надіслано електронний сертифікат та посилання на 

завантаження збірки тез доповідей. Збірка тез доповідей буде надрукована протягом місяця після 

проведення конференції (у разі виникнення надзвичайних ситуацій, термін може бути змінений). 
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Редколегія залишає за собою право відхиляти подані тези у випадку недотримання вимог, 

несвоєчасного подання, виявлення порушення норм академічної доброчесності! 

У зв’язку зі складними умовами в нашій країні, умови проведення онлайн-конференції можуть бути 

змінені, про що Оргкомітет повідомить додатково! 
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